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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  22 DECEMBER 2016 jeudi  22 DECEMBRE 2016

KAMER CHAMBRE

Interpellaties Interpellations

Ingetrokken Retraits

- Mevrouw Julie Fernandez Fernandez heeft 
megedeeld dat zij haar interpellatie "de niet-
tenuitvoerlegging van een rechterlijke beslissing 
in een dossier waarbij de Belgische Staat ertoe 
werd veroordeeld een Syrisch gezin visa te 
verstrekken" (nr.192) intrekt,

- Mme Julie Fernandez Fernandez a fait savoir 
qu'elle retire son "le non respect d’une décision 
de justice condamnant l’Etat Belge dans un 
dossier de délivrance de visas à une famille 
syrienne" (n° 192),

- De heer Filip Dewinter heeft megedeeld dat hij 
zijn interpellatie "het uitreiken van humanitaire 
visa aan personen die een aanvraag daartoe in 
het buitenland hebben ingediend en de 
problematiek van activistische rechters" (nr. 193)
intrekt.

- M. Filip Dewinter a fait savoir qu'il retire son 
interpellation "la délivrance de visas humanitaires 
à des personnes qui en ont fait la demande 
depuis l’étranger et la problématique des juges 
activistes" (n° 193).

Ter kennisgeving Pour information

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

- Wetsvoorstel (mevrouw Nahima Lanjri, de 
heer Wouter Raskin, mevrouw Leen Dierick en de 
heer Bert Wollants) tot wijziging van de 
programmawet van 27 april 2007 wat betreft de 
toekenning van het sociaal tarief voor gas en 
elektriciteit, nr. 2227/1.

- Proposition de loi (Mme Nahima Lanjri, 
M. Wouter Raskin, Mme Leen Dierick et M. Bert 
Wollants) modifiant la loi-programme du 
27 avril 2007 en ce qui concerne l'octroi du tarif
social pour le gaz et l'électricité, n° 2227/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Wetsvoorstel (mevrouw Catherine Fonck) tot 
wijziging van de wet van 29 juni 1981 houdende 
de algemene beginselen van de sociale 
zekerheid voor werknemers, teneinde bij collectief 
ontslag de ondernemingen te responsabiliseren, 
nr. 2218/1.

1. Proposition de loi (Mme Catherine Fonck) 
modifiant la loi du 29 juin 1981 établissant les 
principes généraux de la sécurité sociale des 
travailleurs salariés, visant à responsabiliser les 
entreprises en cas de licenciement collectif, 
n° 2218/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

2. Wetsvoorstel (mevrouw Nahima Lanjri, de 
heer Wouter Raskin, mevrouw Leen Dierick en de 
heer Bert Wollants) tot wijziging van de 
programmawet van 27 april 2007 wat betreft de 
toekenning van het sociaal tarief voor gas en 
elektriciteit, nr. 2227/1.

2. Proposition de loi (Mme Nahima Lanjri, 
M. Wouter Raskin, Mme Leen Dierick et M. Bert 
Wollants) modifiant la loi-programme du 
27 avril 2007 en ce qui concerne l'octroi du tarif 
social pour le gaz et l'électricité, n° 2227/1.



CRIV 54 PLEN151 Bijlage/Annexe 22/12/2016 5

KAMER-4E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2016 2017 CHAMBRE-4E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture

REKENHOF COUR DES COMPTES

Inzage- en informatierecht Droit de regard et d'information

Bij brieven van 14 december 2016 zendt de 
eerste voorzitter van het Rekenhof een afschrift 
van :

Par lettres du 14 décembre 2016, le premier 
président de la Cour des comptes transmet une 
copie de :

- het verzoek van mevrouw Karin Temmerman 
om kennis te kunnen nemen van een aantal 
documenten in het kader van het onderzoek van 
het Rekenhof naar de begroting 2017 van de 
federale Staat alsmede van het antwoord van het 
Rekenhof;

- la demande de Mme Karin Temmerman de 
pouvoir consulter plusieurs documents dans le 
cadre de l'examen du budget 2017 de l'Etat 
fédéral réalisé par la Cour des comptes ainsi que 
de la réponse de la Cour des comptes;

- het verzoek van de heren Georges Gilkinet et 
Kistof Calvo om kennis te kunnen nemen van de 
technische fiches van de FOD Financiën en van 
de regering met betrekking tot de ontwerpen van 
begroting 2017 waarover het Rekenhof beschikt, 
en meer bepaald de fiches inzake de fiscale en 
niet-fiscale ontvangsten en het terugverdieneffect 
van de budgettaire maatregelen alsmede van het 
antwoord van het Rekenhof.

- la demande de MM. Georges Gilkinet et Kristof 
Calvo de pouvoir consulter les fiches techniques 
du SPF Finances et du gouvernement en 
possession de la Cour des comptes concernant 
les projets de budget de l'Etat pour l'année 
budgétaire 2017, notamment celles relatives aux 
recettes fiscales et non fiscales et aux effets 
retour des différentes mesures budgétaires ainsi 
que de la réponse de la Cour des comptes.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE

Beroep tot vernietiging Recours en annulation

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- het beroep tot vernietiging van artikel 2, 3°, van 
de wet van 26 mei 2016 tot wijziging van 
artikel 194ter van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 betreffende het Tax 
Shelter stelsel ten gunste van audiovisuele 
werken, ingesteld door de nv "Woestijnvis".

- le recours en annulation de l’article 2, 3°, de la 
loi du 26 mai 2016 modifiant l'article 194ter du 
Code des impôts sur les revenus 1992 relatif au 
régime de Tax Shelter pour la production 
audiovisuelle, introduit par la sa "Woestijnvis".

(rolnummer : 6556) (n° du rôle : 6556)
Ter kennisgeving Pour information

REGERING GOUVERNEMENT

Wetsontwerpen Projets de loi

De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend :

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants :

- het wetsontwerp houdende de invoering van een 
aftrek voor innovatie-inkomsten (nr. 2235/1) 

- le projet de loi  portant l'introduction d'une 
déduction pour revenus d'innovation (n° 2235/1) 
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(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)

(matière visée à l’article 74 de la Constitution)

De spoedbehandeling werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

- het wetsontwerp betreffende de audiovisuele 
mediadiensten in het tweetalig gebied Brussel-
Hoofdstad (nr. 2242/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi  relatif aux services de médias 
audiovisuels en région bilingue de Bruxelles-
Capitale (n° 2242/1)  (matière visée à l’article 74 
de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

MOTIES MOTIONS

Ingediend Dépôt

Bij brief van 9 december 2016 zendt de 
secretariaat-generaal van gemeente Assesse een 
motie betreffende de NMBS.

Par lettre du 9 décembre 2016, le secrétariat 
général de la commune d'Assesse transmet une 
motion concernant la SNCB.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques


